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Csoport 1. 
1. b)  VMPL=w                                                                            1, 128. old.  
2. a) rugalmatlan                                                                                                       1, 67. old.  
3. kukorica 

                                          
 

 
                                                                    
                                                          
                                             búza  

1, 33. old. 

4. d) jövedelem.                                                                             1, 47. old. 
5. AVC=VC/Q                                                                                 1, 85. old. 
6. pénz kínálatának  

foglalkoztatásra  
gazdasági növekedésre                            
 

2, 18. old. 

7. а) jobbra  
b) csökken  
c) növekszik 

2,  
56-57. old. 

8.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2, 57. old. 

9. а) A strukturális munkanélküliség a gazdaságban bekövetkezett strukturális változások 
miatt jön létre, amikor egyes munkahelyek megszűnnek, más munkahelyek pedig 
megnyílnak, amelyek betöltéséhez a munkanélküli személyek nem rendelkeznek 
megfelelő tudással és képességekkel.  
b) A szakszervezet a dolgozók egyesülete, amely a munkaadókkal tárgyal a munkabérek 
nagyságáról és a munkafeltételekről.  
c) Az egyensúlyitól magasabb munkabérek csökkentik a keresett munkamennyiséget és 
munkanélküliséget okoznak. 

2,  
106., 110., 
111. old. 

10. a szabadidőt  
a piacon kívül megtermelt és felhasznált javakat és szolgáltatásokat  
a szürkegazdaságba tartozó tevékenységeket 

2, 37. old. 

 
 
 
 

Kamatláb 
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5% 

60    70 


